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Ata da 14ª. Reunião Extraordinária da 4ª. Sessão Legislativa de 2020, da 17ª. 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

12 (doze) dias do mês de Setembro de 2020 (dois mil e vinte), através do 

Sistema de Participação Remota (SPR), presidida pelo Sr. Vereador Adir Leite 

de Lima, secretariado pelo Sr. Vereador Jorge dos Santos Pereira, Primeiro 

Secretário, e Igor Emanoel Sabará de Souza, Segundo Secretário. Estavam 

presentes no ambiente virtual os senhores vereadores, Alex Antônio Gomes de 

Faria, Antônio Laércio dos Reis, Laércio Fernandes Quitério e Maurílio 

Martielho. Estavam ausentes os vereadores Claudinei de Oliveira Cabral e 

Cícero Aparecido Guimarães. Às 9h05 (nove horas e cinco minutos), estando a 

Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a 

décima quarta reunião extraordinária da sessão legislativa de dois mil e vinte, e 

solicita que o Vereador Igor faça a leitura de um trecho bíblico. Passou o Sr. 

Presidente à Ordem do Dia. O Presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei 

no. 017/2020, que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de 

crédito adicional especial no orçamento do Instituto de Previdência dos 

Servidores Públicos Municipais de Jataizinho para o exercício de 2020. 

Após a leitura da súmula do projeto o Segundo Secretário fez menção também 

aos pareceres favoráveis das comissões. Na sequencia o Presidente colocou em 

segunda discussão. Não havendo discussão, o Presidente colocou em segunda 

votação o projeto, que foi aprovado por 06 (seis) votos favoráveis e nenhum 

contrário. Vereador Maurílio requereu fosse registrada sua presença na sessão e 

alegou que não conseguiu se conectar. O Presidente constatou a presença e 

deferiu seu pedido. Encerrada a deliberação para a qual foi convocada esta 

reunião extraordinária, o Presidente, em nome de Deus, declarou encerrados os 

trabalhos da presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Jataizinho, aos doze dias do mês de setembro de 2020 (dois mil e vinte). 

 

 

- Adir Leite de Lima - 

Vice-Presidente 

 

 

- Jorge dos Santos Pereira - 

Primeiro Secretário 
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